
بازگشت همه به سوی خداست
دکتر محمدرضا اصغریمقدم 
همکار ژئومورفولوگ پرتلاشی بود که به جغرافیا عشق میورزید و از دانش کاربردی در عرصه ژئومورفولوژی برخوردار بود. وی در جوانی تحصیلات خود را در دانشگاه شهید بهشتی در رشته جغرافیا آغاز کرده بود و از همان دوران جوانی شیفته محیط طبیعی و ژئومورفولوژی بود.
یکی از شخصیتهای اثرگذار بر دیدگاههای زمین شناسی وی استاد بزرگوار و ریاست سابق دانشکده علوم زمین دکتر شمیرانی بودند که به اعتقاد دکتر اصغریمقدم بارقههای عشق به زمین و درک ویژگیهای آن و لذت از دانستن آن را از ایشان آموخته بود.
دکتر اصغریمقدم با زبان زمین آشنا بود و ترجمان آن را خوب میدانست و از آن با عشق سخن میگفت و این علم را به دانش آموختگان خود نیز منتقل مینمود.
هر گاه که به بهانه درس عملی فرصتی مییافت دانشجویان را با خود به زیباترین عرصۀ ژئومورفولوژی کشورمان یعنی شرق ایران مرکزی میبرد و دنیای کویر را به همه دانشجویان عرضه میکرد و با تمام جزئیات وصف مینمود.
دکتر اصغریمقدم با تبحر فراوان در جغرافیای طبیعی و گرایشهای اقلیم شناسی، ژئومورفولوژی و هیدرولوژی کمکهای فراوانی به این علم و دانشجویان این عرصه علمی نموده و در نهایت سخاوت و در اواخر عمر گرانبهای خود با پیشنهاد برگزاری کرسی نظریهپردازی علم جغرافیا این علم را به اوج کمال رساند.
از نوشتههای با ارزش استاد ارجمند دکتر اصغریمقدم میتوان به موارد ذیل اشاره نمود:
1. جغرافیای طبیعی ( 3 )                  1383             دکتر اصغریمقدم
2. مبانی ژئومورفولوژی                     1386               دکتر اصغریمقدم
3. برنامهریزی کالبدی سکونتگاههای روستایی ایران    1388    دکتر آسایش، دکتر اصغریمقدم 
4. جغرافیای طبیعی و برنامهریزی روستایی                   1391          دکتر اصغریمقدم
5. شهر، ژئومورفولوژی و شهر و برنامهریزی شهری      1391          دکتر اصغریمقدم
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